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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 
 

 

ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

«ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ» 

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμια Ημέρας Καταναλωτή στις 15 Μαρτίου 2017, η 

Υπηρεσία Προστασίας Καταναλωτή διοργανώνει μαθητικό διαγωνισμό με θέμα  

«ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ».  

Ο διαγωνισμός αφορά σε ατομική εργασία ζωγραφικής και θα πραγματοποιηθεί από τις 16 

Ιανουαρίου μέχρι τις 21 Φεβρουαρίου 2017. Οι μαθητές θα πρέπει να ζωγραφίσουν μια 

αφίσα ή μια εικονογραφημένη ιστορία. 

Σκοπός του διαγωνισμού είναι –μεταξύ άλλων– να δώσει τη δυνατότητα στους μαθητές να 

εκτιμήσουν τα οφέλη της ορθής καταναλωτικής συμπεριφοράς και να αντιληφθούν τους 

παράγοντες που επηρεάζουν τη συμπεριφορά του καταναλωτή. 
 

Δικαίωμα συμμετοχής 
Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν οι μαθητές από όλα τα δημόσια και 

εγκεκριμένα ιδιωτικά σχολεία δημοτικής εκπαίδευσης της Κύπρου. 
 

Αντικείμενου διαγωνισμού 
Ο διαγωνισμός αφορά σε ζωγραφική με τη χρήση οποιονδήποτε υλικών, σε χαρτί 

μεγέθους Α3.  

Οι μαθητές/συμμετέχοντες θα πρέπει να ζωγραφίσουν μια αφίσα ή μια εικονογραφημένη 

ιστορία, η οποία να αναπαριστά μιαν εμπειρία των μαθητών με τη μαμά ή τον μπαμπά 

τους στην αγορά για ψώνια. Ιδιαίτερη έμφαση μπορεί να δοθεί: 

- είτε στη σημασία της ορθής έρευνας αγοράς (σύγκριση τιμών και ποιότητας 

παρόμοιων προϊόντων)  

- είτε η σημασία του εντοπισμού και αποφυγής παραπλανητικών διαφημίσεων. 

Τα σχέδια των μαθητών θα πρέπει να αφορούν έξυπνους τρόπους μετάδοσης των 

μηνυμάτων της ορθής καταναλωτικής συμπεριφοράς και συνείδησης. 

 

Υποβολή συμμετοχών 
Οι συμμετοχές θα πρέπει να υποβληθούν στην Υπηρεσία Προστασίας Καταναλωτή μέχρι και 

την τελευταία ημερομηνία υποβολής που είναι η 21
η
 Φεβρουαρίου 2017 με την αποστολή 

(ταχυδρόμηση) ή με την παράδοση του Έντυπου Συμμετοχής και του έργου στην Υπηρεσία 

Προστασίας Καταναλωτή σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Μαθητικός Διαγωνισμός».  

Δεν θα λαμβάνονται υπόψη και θα θεωρούνται εκπρόθεσμες, συμμετοχές που είτε 

υποβλήθηκαν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα είτε ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, 

αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στην Υπηρεσία Προστασίας Καταναλωτή. 



ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 
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Ανάδειξη νικητών 
Οι μαθητές οι οποίοι θα κερδίσουν τα σχετικά έπαθλα θα ανακηρυχθούν μετά από 

ηλεκτρονική ψηφοφορία η οποία θα διεξαχθεί μέσω της ιστοσελίδας της Υπηρεσίας 

Προστασίας Καταναλωτή (www.consumer.gov.cy).   

Η ψηφοφορία θα πραγματοποιηθεί από 27/02/2017 (12:00) μέχρι 06/03/2017 (12:00).  

Για τους σκοπούς της ψηφοφορίας τα έργα θα φωτογραφηθούν από επαγγελματία 

φωτογράφο και θα αναρτηθούν στην πιο πάνω ιστοσελίδα κωδικοποιημένα, χωρίς 

αναφορά στους δημιουργούς τους.  

 

Ανακοίνωση αποτελεσμάτων 
Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων θα γίνει μέσω επιστολής που θα αποστείλει η Υπηρεσία 

Προστασίας Καταναλωτή προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. Κατά την 

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων σε κάθε σχολείο που συμμετείχε στο διαγωνισμό θα γίνει 

κοινοποίηση της συνολικής ψηφοφορίας που πέτυχε η κάθε συμμετοχή.  

 

Απονομή και Έπαθλα 
Η απονομή των βραβείων θα γίνει σε επίσημη τελετή, η οποία θα διοργανωθεί από την 

Υπηρεσία Προστασίας Καταναλωτή στο πλαίσιο της Παγκόσμια Ημέρας Καταναλωτή τον 

Μάρτιο 2017.  

Θα απονεμηθούν συνολικά 3 βραβεία, ως εξής: 

- Πρώτο βραβείο: Tablet αξίας €70  

Επιπρόσθετα, το σχέδιο που θα κερδίσει το 1ο βραβείο εκτυπωθεί σε 1000 αντίτυπα 

και θα διανεμηθεί ως αφίσα μεγέθους Α3 στα δημοτικά σχολεία της Κύπρου 

(δημόσια και εγκεκριμένα ιδιωτικά σχολεία). 

- Δεύτερο βραβείο: Πλήρες Σετ Ζωγραφικής αξίας €50 (καβαλέτο, παλέτα, πινέλα, 

χρώματα, τελάρο, μπλοκ, χρωματιστά μολύβια, αξεσουάρ ζωγραφικής). 

- Τρίτο βραβείο: Σετ Ζωγραφικής αξίας €30 (παλέτα, πινέλα, χρώματα, μπλοκ, 

χρωματιστά μολύβια, αξεσουάρ ζωγραφικής)  

Πέραν των βραβείων, κατά τη διάρκεια της τελετής βράβευσης θα δοθεί ειδικός έπαινος 

συμμετοχής σε όλους τους μαθητές που συμμετείχαν στο διαγωνισμό. 

 

Περισσότερες πληροφορίες και Υποστήριξη 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα 

τηλέφωνα 22200905 και 22200906 καθώς και στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις 

gtsiamettis@mcit.gov.cy και epapachristodoulou@mcit.gov.cy 

Επιπρόσθετα, σε περίπτωση που ζητηθεί, η Υπηρεσία Προστασίας Καταναλωτή βρίσκεται 

πάντα στη διάθεση των σχολείων για παροχή διαλέξεων προς επιμόρφωση των μαθητών 

για θέματα καταναλωτικής συνείδησης. Οι διευθύνσεις των σχολείων και το εκπαιδευτικό 

προσωπικό μπορούν να απευθύνονται στα πιο πάνω τηλέφωνα/ηλεκτρονικές διευθύνσεις 

για σχετικές διευθετήσεις. 


